
ENCUESTA 

CIUDAD ••••••••••••••••• ••• •• •••••••••• •••• 

UNIVERSIJ:l'\D •••••••••••••••.•.•.••••••.••.• 

FACULTADES: NUMERO DE ALUMNO§ 

Derecho SI NO Hombres Mujeres 
Economía SI NO Hombres Mujeres 
Filosofía y Letras SI NO Hombres Mujeres 
Sociología SI NO Hombres Mujeres 
Ciencias de la F.ducaci6n SI NO Hombres Mujeres 
Periodismo SI NO Hombres Mujeres 
Servicio Social SI NO Hombres Mujeres 
Medicina SI NO Hombres Mujeres 
Odontología SI NO Hombres Mujeres 
Enfermería SI NO Hombres Mujeres 
Química Fe.rmacáutica SI NO Hombres Mujeres 
Becteriolog!a SI NO Hombres Mujeres 
Veterinaria SI NO Hombres Mujeres 
Arquitectura SI 1'10 Hombres Mujeres 
Ingeniería Civil SI 1'10 Hombres Mujeres 
Ingeniería Química SI NO Hombres Mujeres 
Ingeniería de Minas Sl NO Hombres Mujeres 
Ingeniería de Petróleos SI NO Hombres Mujeres 
Ingeniería Agronómica SI NO Hombres Mujeres 
Ingeniería Forestal SI NO Hombres Mujeres 
Ingeniería Mecánica SI NO Hombros Mujeres 
Ingeniería Eléctrica SI NO Hombres Mujeres 
Ingeniería Electrónica SI NO Hombreo Mujeres 
Ingeniería Administre:t.iva Sl NO Hombreo Mujeres 
Ingeniería Textil SI NO Hombrea Mujeres 
Ingeniería Industrial SI NO Hombres Mujeres 
Otras 

Total de alumnos •••••.•••••••••••••••••••• Hombros Mujeres 

Cuáles do. oatas Facultades son nocturnas? .....•....................•.........••.••.•. 

Culln';;cs alunnos nuevos ingresaron este afio o. lo. Universido.d ••••••••••••••••••••••••• 

Ctulntos eatU<'. tantee hc,n e!do excluidos durante el o.flo por alguna causo. ••••.•••••••••• 

CUántos terminen carrera en l96}J •••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

A. - !!-§1:!f;FO ADMINISTRATIVO • -

l.- Quá entido.des estén represento.das en el gobierno de lo Universidad? •••••••• :. 

2.- Qué ventajas se derivan de esa participación? •.•••••••••••••••••••••••••••••• 

:¡: ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 
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). - Qu.S desventajas?------ --- --------------------- ---- -- -- ------------ ----------

4.- Eziste en la Universidad la tendencia n separar por departamentos adminis­
trativo, finnnciero, académico etc) ? -----------------------

5,- Tienen los estudiantes ncceso e.l gobierno de la Universidad? --------------· 

B.- ASPECTO ACADEMICO. 

l.- Tienen las directivas de las facultades ( decenos) un conocimiento de la vJ 
vida de lns otrns facultv.des distintas de la suya?-------------------------

2,- Cuáles facultades tienen decnno de tiempo completo? ------------------------

).- Profesores de tiempo completo por fncultad (Nº ) ---------------------------

Son suficientes pnra la buenn marclll'l do la facultnd?----------------·••·•----

4.- Los laboratorios son: buenos 
deficientes 

5. - Loa bibliotecas cs~•n, Buenns 
deficientes 

SI 
SI 

SI 
SI 

6.- Entre los profesores hcy: 
(por facultad) 

marxistas 
enticlerice.les 
librepen&ldo?'es 
cat6licos 

SI 
SI 
SI 
SI 

NO 
NO 

NO 
NO 

7-- Hacen proselitismo en su cátedra algunos profesores? 

8,- Estimula ln Universidad ln investignci6n? SI 
Hay nlg,ln organismo especial con este fin? SI 

NO 
NO 
NO 
NO 

NO 
NO 

9 •• Se interesan los estudiantes en la investignci6n? Algunos 
Pocos 
Muchos 

10.- Existen seminarios on las facultades? 
Son unn cátedra más? 
Orientan y estimulan la investigación? 

SI 
SI 
SI 

11.- Los profosores se limitan n dictar su cátedra? 
Ayudan " los que quieren investigar? 

NO 
NO 
NO 

SI 
SI 

SI 

NO 
NO 

SI 
SI 
SI 

NO 

NO 
NO 
NO 
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12.- Existe entre los estudinntes interés por terras diferentes e. su cnrrera? SI NO 
Artísticos? SI NO Litoraricis? SI NO Socia.les? SI NO 
Filos6ficos? SI NO Otros? SI NO 

13. - Son los estudicntes aficionados a 
Qué ele.se de lecturas profieren, 

le lectura 
Sociales . 
FiloscSficas 
Políticns 
Literarias 
Cient1ficas 
Otras 

SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 

14.- Qué tendencias ideolcSgicns se note.nen el estudiantado: 

C.- ASPECTO POLITICO.-

o.) Mnrxiste.: predominante SI NO 
notoria SI NO 
reducida SI NO 
val.rule. SI NO 
inoo:istenta SI NO 

b) Capite.liste.: predominante SI NO 
notoria SI NO 
reducida SI NO 
inexistente SI NO 

e) Social- Cristiana: predominnnte 
notoria. 
reducida 
inexistente 

NO 
NO 
NO 
NO 
NO 
NO 

SI 
SI 
SI 
SI 

l.- Hay ingerencia de los partidos políticos en le Universidad: 
En el gobierno SI NO 
En la vida estudiantil Sl NO 

NO 
NO 
NO 
NO 

2. - Hay inter6s entra los estudiantes por los pe.rtidos políticos tradic lene.-
les colombienos? SI NO 
Pe.rticipcn c.ctivamente en ellos? SI NO 
He.cen parte de sus directivas? SI NO 
Los consideran inoperantes? SI NO 

b) _gremialismo . -

3.- Existen Consejos Estudiantiles? SI NO 

Cdmo se eligen sus miembros? ---------------------------------------------

Tienen las directivas ingerencia en la eloccicSn de los.miembros del Conse-
jo Estudinntil? SI NO 
Los Consejos Estudiantiles son efectivos? SI NO 
Inte:-vienen nctivarnento en los problet:JD.s estudiantiles? SI NO 

. -4.- Hay interés entre los ostudiantes por los problemns de le. Universide.d? Sl NO 

5.- Qué ideología predomina en los componentes de los Consejos Estudiantiles.-
(EY.plice.r por Fc!cultad). ------- - --- ------- ------------------------------ -
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6,- Qué actividades promueve el Consejo Estudio.ntil -----------------------------

7,- Hoy inter6s entre los estudiantes porque exista una orgnnizaclón nacional es-
tudiantil? SI NO 

8.- Hay otras agrupaciones ostudiontilos distintas éel Consejo Estudio.ntil? SI NO 
Cuáles? __________ .. __________ . ____ . _________________________________________ _ 

9, - Qué servicios de bienester estudian-cil existen? 

Qui6n los orgm1iza I Les directive.s de la Universidad? 
Los é~emios aetudiantiles? 

10,- Tienen los estudiantes s@vicics médico! SI NO 
odontológico SI NO 
hospitalario SI NO 

SI 
Sl 

11,- Existe en la meyor:!a ce las facultades cafeter!a estudiantil? 

12,- Tiene la Universidad residencia estudiantil? SI NO 

13,- Funcionan satisfactoriamente estos servicios ? ( especificar) 

D.- ASPECTO ECONOMICO Y SOCIAL,-

1.- Cómo están representadas las clases socinles on el estudiru,t,:do : 

a) Clase alta: Predominante Sl NO 
notoria SI NO 
esco.sa Sl NO 
nula SI NO 

b) Clase medin: predominante SI NO 
notoria Sl NO 
eSCt'l-Sa SI NO 
nula SI NO 

c) Clase popular: predominante SI NO 
notoria SI NO 
escnsn SI NO 
nula Sl NO 

NO 
NO 

SI NO 

2.- Se nota división do clases en el estudiantado en sus relaciones mutuas? SI NO 
Si las he.y, cómo se manifiesta? ------------------------------------------

3,- Existe discriminnción de tipa social ol ingreso a la Universidad? SI NO 
Cómo se rr.anifieste.? ___ .. _______ . _________ . __________ . __________________ _ 



4.- Cuál es ol sistenn económico 
Cuota fija SI 
Declaración da renta SI 
Otros 

de ingreso a la Universidad: 
NO 
NO 
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-----------------------------------
5.- Existen becas en la Univorsidcd? SI NO 

Quián lo.e otorga: la Univenidad SI NO 
otras instituciones SI NO 
el gobforno SI NO 

Con quá criterio?------------------- •• -· --------------- --- --------- ------ -----

6, - Qué influencie tiene el factor oconómicc y social coll\O factor determinante de 
ingrese !l la Universidad? _________ .. ______ ----- _____ --- -- ---- __________ ------

7 .- Qu6 actitud asumen los estudiantes frente a les nenifesteciones de inconformis 
mo por el estado actual de cosas ----------------------------------------------

8. - Hay preocupación entre los estudie.ntes por ccnocor los problen.as sociales? SI NO 
Hay alguna fornn de vinculación con osos.problemas ( acción comunal u otra) --

E.- DIVERSIONES 

l.- Principnles diversionos dol estudiantado en sus rotos libres o fines de sema-
na ________ -- -- --- -- -- --- - - ------ ---- -- -- - - - ----- --- -- -- -- --- - ------ ----- ---- -

------------------------------------------------------------------------------
2.- Tienen los estudiantes facilidad para divertirse sanamente? SI NO 

En qué forma coopera la Universidad para ello ________________________________ _ 

Existen agrupaciones que propicien el es.,arcimiento dentro de la Universided?-

SI 
}.- Qué facilidedes dl1 la Universidad ¡.era la ¡.ráct1ca do los deportes 

4.- Existen asru,.aciones de esµircimiento de ti¡.o: Deportivo 
teatral 
folclórico· 
artístico 
otro 

F.- RELIGIOSO Y MORAL,-

SI 
SI 
SI 
SI 

NO 

NO 
NO 
NO 
NO 

l,- Las convicciones religiosas entro los estudiantes son:nrraigadas SI NO 
su¡.,erficiales SI NO 
inexistentes SI NO 

2.- Existe indiferentismo religicso? SI NO 
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Cuáles son las causas ¡,rinci¡,clos centro de la Universidad ____________________ _ 

3,- Ha.y hostilidad contra el clero o la religi6n? SI NO 
C6mo se mira la ¡,articipaoi6n de la Iglesia dentro del gobierno de la Univer­
sidad 

4.- Existe ca¡.,ellán en la Universidad? SI 
Su ¡cresencia en la Universidad es: acatada 

tolerada 
no ceseada 
re¡,udiad!l 

NO 
SI NO 
Sl NO 
SI NO 
SI NO 

Se debe lo anterior e. la ¡.;ersono. de quián es el capellán o e la 1nst1túc16n -
misrra _______________________________________________________ ---- ____ --------

s.- Existen entre los estudiantes las prácticas religiosas frecuentes? SI NO 

6. - Se realizan ¡,récticas religiose.s ccmuni tnrias de los estudiantes dentro -
de la Universidad? SI NO Cuálea : do ti¡,o cultual _________ _ 

------------------ ---· -- do ti¡,.o dQctrino.l ----------------------------·-----

Si existen, quioo las p•omuovo _______ ----------------- _____ ------------------

Si no existen cor.io verfo el estudiantado la p•omoc16n de ellas ______________ _ 

7 .- Opini6n general e.e los estudiantes ante las actitudes do la Iglesia frente a-
loa ¡,roblemas ce,ncretos ____________________________________________________ _ 

8.- Qué importancia se le he dado al Concilio? __________________________________ _ 

9,- En qué forma mira el estudiante su ¡:;rofesi6n: como medio de lucro SI NO 
como servicio a la comunidad SI NO 
¡,ara elevar la ¡;osici6n so - Sl NO 

cial ¡:¡arsenal o fan,1lier 
como vccacidn SI NO 

10.- Qué im¡.,ortnncia so le concede a la moral ¡,rofesionnl: _______________________ _ 

Existen cátedras con relac16n a lo anteric?· SI NO 

11.- Existe un buen ambiento moral dentro de la facultad en chnrlns, lecturas, di 
versiones etc.) SI NO 

12,- La moral individual es en general: buena SI NO 
baja SI NO 
relajada SI NO 


